
 
 
Франківці презентували прем'єрний 
мюзикл про співачку з портового кабаре 

22 вересня, 2021 
У  мюзиклі «Співай, Лоло, співай!» помітили тінь  Марлен Дітріх. 

 

 
Київський Національний театр імені Івана Франка 22 вересня запросив 
на передпрем'єрний перегляд нової вистави, мюзиклу у стилі кабаре – 
«Співай, Лоло, співай!» режисера Дмитра Богомазова. Це вже друге 
звернення постановника до п'єси харків'янина Олександра Чепалова  за 
мотивами  твору Генріха Манна «Вчитель Гнус, або Кінець одного 
диктатора» 

Як зазначає театральний критик Олег Вергеліс, "Вистава про «Лолу» 
мала в Театрі драми і комедії  на Лівому березі Дніпра шалений 
глядацький резонанс, вона отримала декілька «Київських пекторалей», 
тому бажання знаменитого українського режисера продовжити 
життя «Лолі», але вже на новій сцені є абсолютно природнім. Тим 
більше, що жанр  мюзиклу - це завжди серйозне випробування 
для  акторів драматичного театру, серед яких багато учнів самого 
Богомазова».   



Нова версія «Лоли» на сцені франківців це, насамперед, великий простір 
нової франківської сцени (художник Петро Богомазов), що робить 
драматичну історію співачки кабаре дещо масштабнішою, не такою 
камерною, якою вона виглядала на Лівому березі. 
Нові  імпульси життя в нову «Лолу» додають також талановиті актори-
франківці (вони працюють у виставі у двох складах): Богдан Бенюк, 
Олександр Ярема, Олена Хохлаткіна, Лесь Задніпровський, Василь 
Мазур, Дмитро Чернов, Олександр Печериця, Акмал Гурезов, 
Олександр Рудинский, Павло Шпегун, Віра Мазур та інші. 
Головну роль Лоли режисер запропонував двом актрисам театру (вони і 
гратимуть у різних складах), це Оксана Жданова та Дарія Легейда. Як 
відомо, на створення п'єси «Співай, Лоло, співай!» помітно вплинув 
також  знаменитий німецький  фільм 1930 року, «Блакитний янгол» 
(режисер Джзеф фон Штенберг) у якому головну роль співачки кабаре 
виконувала Марлен Дітріх: ця роль принесла актрисі світову славу. 

Ще під час передпрем'єрного перегляду деякі київські журналісти 
шепотілися: мовляв, виникає враження, що тінь Марлен Дітріх з' 
явилася у новій виставі франківців, аби додати ще більше драйву та 
азарту українській актрисі, виконавиці ролі Лоли. 
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